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	1) 
[image: image1.png]Olgiisii 55° 26' 42" olan aginin biitiinleri agagidakiler-
den hangisidir?

A) 123° 42' 28" B) 124°33' 28"
C) 124° 16' 18" D) 124° 24’ 18"
E) 124°33' 18"




	2) 

[image: image2.png]Birim cember lizerinde bitim noktasinin koordinatlari

(*;, 2 ) olarak verilen pozitif yonlii aginin élciisti

kac derecedir?

A)120  B)150  C)210  D)240  E)300





	3)  
[image: image3.png]0°<x<90° olmak lizere,

sinx +cosx =
7

olduguna gore, sinx.cosx ifadesinin degeri kagtir?
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	4) 
[image: image4.png]2sinx—3cosx _ 1

2cosx+3sinx 2

olduguna gore, cotx kagtir?
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	5)
 
[image: image5.png]kg -
> <x<n olmak Uizere,

cos(g ,x):,i
2 5

olduguna gére, cot(%+x)—cos(n+x) ifadesinin
degeri kagtir?
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	6)  [image: image6.emf]

	7) 
[image: image7.png]Bir ABC uUcgeninin kenarlari arasinda
a?+3bc=(b+c)?

bagintisi vardir.

Buna gore, m(BﬁC) kag derecedir?

A) 30 B) 45 C) 60





	8) 
[image: image8.png]f(x)=sin(3x-2)
fonksiyonun ters fonksiyonu agagidakilerden hangisidir?

3 +Arcsinx 3 — Arcsinx
AT == B ="
OF' (= 2+A;csmx D)9 = ZfA;csmx

E)f ™" (x) = 2+ Arcsindx






	9) 
[image: image14.emf]

	[image: image15.emf]10) 

	[image: image9.png]ABC dik iggeninde,
[AH] L [BC]
m(ACR) =

|BC| =1 cm ise e

IHC nin o cinsinden degerini bulunuz.
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[image: image10.png]3 .4
+
cos(Arctan 4 Arcsin 5)

ifadesinin degeri kagtir?
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NOT : İlk 10 soru 6x10=60 puan, 11,12,13,14.sıru ise 10x4=40 puandır. 
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